B %B
Bk e 55 BE U B A R B VT RE

1. A SR M B K
L1 MEAES:
1) BT JReA I
Q&S . CMT4304
@MRTEE: 0~500N
@FHERE: Urel=0. 4%, k=2
DBEER
O#S: (0-150)mm/0. 01mm
@M JEE: 0~150mm
OFRHiEE: U=0.01mm, k=2
1.2 FrilFhE.
REER: Wik
1.3 WA
S RAMEFRNERFRE KR, BERROPHERS
“U=0.0lmm, k=2"; #RJ5, FACMT4304% 57 R EHRRRALIE, HA
HSERE R “Urel=0.4%, k=2". 1&IBGB/T 1040.3-2006317iR5% . — A5 M
FER R ES

2. BRI
F F
o= —=
A axb

AP

o—H R E , ALK (MPa);

F—Rril g%t B2 e, BAZJ94 (ND;
A—ARFEHEEER, RAAFHTER (mm?);
a— PR IERABI A 5, AR (mm)
b—A R HEE R, BAONEK (mm)



3. ENBAHEEETE
3.1 MPEERSHEIRFEIEZIBGB/T 1040.3-2006 3 T85 . —F4F R SN RS R
MED], BT

% (mm) E (mm) BARS (ND RLfRaRE

(MPa)

6.020 0.860 164.428 31.760

PE &R 6.030 0.860 165.155 31.848
5 BYHE

5.990 0.860 164.554 31.944

6.000 0.870 154.833 29.662

5.970 0.880 165.473 31.497

F¥E 6.002 0.866 162.889 31.342

nERZE S 0.024 0.009 4,524 0.954

3.2 R IE BT A5 a RS ERAHE L ulx, )

DEE R NS N EE: HEE FRORERS, 7 U=0.01mm, 8 A
F k=2, B2, BEFRREMEFIANATEZ o ER:

u(x; )= U R mm=0.005mm
11 k 2

DRSS NHIAHE 5

u(x,)= -g% mm=0.003mm

HEEIME I AN ATERE;

HRAFEFE IR AT T a WESHEM AT EE ux)

u (xl ) = \/(Xll)z + (X]2)2 + (X13)2 =0.012mm

3.2 B RGBT R b M S EMAHEE u(x,);

DR REHES NMIAH R BB ERRRHERS, 5 U=0.0lmm 85K

T k=2, B4, BEFREEFRIANOAHREETER:
U _001

u(xy)= =

mm=0.005mm




2) B HHEFIANRAHE

u(x, )= 001 mm=0.003mm

243
3)EE I E 5| AR E

u () = = = mm=0.004mm

Jn V5
4YIARE FUARAEE I E b &SRR A EE u(x2)

u(JCZ)m \/(X21)2 +(X22)2 +(X23)2 =0.007mm

3.3 TAREF TR I B SRR AR E i (x,)

DRHES| NBIAFRE BE: el T A REM LR IR HEIR S, 18 U=04%, BF

FF k=2, o, ERERIINNAHEL T ER:

U _0.4%
u(x:sl):_k.,,,: 2 0

[l 2 2 VAR B S48 1) 318 9162.889N, e il hr 1R I N /BB HE Bl N HI ARk
AW EEN:

=0.2%

u(x;,)=0.2%%x162.889=0.326N

2) XTI HE TN EEL

u () =229 N=0.0003N

23
ZAREESEIR/D, W LLAEAGT.
NEENMESIAWANHEE;

=S 222N 023N
U(x33) = ﬁ \/g =

Ay ST B 5| AR AN E B e (x, )

u (x3) = \,'(XM)Z + (X33)2 =2.048N

4, & RBARHEANTA 2 BE R 2
RRRRE G R M B 5SS, BTl NBVANHA E BE 70 B MRS ANAE R,
PRI & A e BE e Bt AT & R, B AT I R it 5



u, :\/Z(%J u’(x,)
\j QF (F)+ ] uz(a)+[%j u’(b)
A e ()
u,” + u,
ab ab

= ( 162889 _)° 0.0122 + ( 16255 )2 x 0.007% + ( : )2 X 2.4082
~{\ 60022 x 0.866) e 6.002 X 0.8662 ' 6.002 x 0.866 '

=y0.0038 + 0.0642 + 0.2146

=0.5316MPa

5T RAHE I
REEE P=95%, ¥ RET k=2, Wy RAWHER:
U=2%0.5316MPa=1.0632MPa~1.1MPa

6. N SE 4R 2
RELL ENEAFEEN AT E SRSy, B MaERy BAHEE
H:

A=31.3MPa U=1.1MPa

(HEBAMEEu=0.5316MPa, %8B {5/KHEP=95%, FellB&HEFi=2

TRED

winl: DRE( - w4 Whg—

H HA. W'}2.0[~5{7£ H #H. Q_OLJ,-K)[.()Y



